
На основу члана 74. став 1. тачка 1) Статута општине Блаце („Службени лист општине Блаце“, бр. 5/19) и чл. 1, 2, чл. 6. ст. 1. тачка 3), чл. 7, 25. и чл. 26. Одлуке о јавној расправи („Службени лист општине Блаце“, број: 1/20), Општинско веће општине Блаце, на седници одржаној дана 15. децембра 2020. године, објављује:
ПОЗИВ

 за јавну расправу  о 

Нацрту Стратегије за унапређивање предшколског васпитања

и образовања општине Блаце у периоду од 2020. до 2025. године;

Позива се стручна јавност и сви заинтересовани грађани да се укључе у поступак јавне расправе о Нацрту Стратегије за унапређивање предшколског васпитања и образовања Општине Блаце у периоду од 2020. до 2025. године, коју је израдио Стручни тим на реализацији Пројекта „Подршка реформи система предшколског васпитања и образовања у Републици Србији“ за период од 2019-2021. године (у даљем тексту: Стручни тим), образован  решењем председника општине Блаце.

Јавна расправа ће се спроводити у периоду од 15. децембра до 17. децембра 2020. године до  10.00 часова.

Нацрт Стратегије за унапређивање предшколског васпитања и образовања Општине Блаце у периоду од 2020. до 2025. године, број: II-60-2530/2020  од 15.12.2020. године, постављен је на интернет страници општине Блаце –www.blace.org.rs, у секцији: -Јавне расправе.
Сходно мерама Републике Србије за ублажавање последица пандемије вируса COVID-19  и заштити здравља грађана и у складу са Одлуком о проглашењу ванредне ситуације („Службени лист општине Блаце“, број 18/20), примедбе, предлози и сугестије достављају се Општинском већу општине Блаце ИСКЉУЧИВО електронским путем на имејл адресу: dragana.radenkovic@blace.org.rs.
Нацрт Стратегије за унапређивање предшколског васпитања и образовања Општине Блаце у периоду од 2020. до 2025. године као и образац за доставу писаних коментара  доступни су на страници општине Блаце –www.blace.org.rs, у секцији: -Јавне расправе.
По окончању Јавне расправе о Нацрту Стратегије за унапређивање предшколског васпитања и образовања Општине Блаце у периоду од 2020. до 2025. године, Стручни тим, доставиће Општинском већу извештај о спроведеној Јавној расправи, ради утврђивања Предлога Стратегије за унапређивање предшколског васпитања и образовања Општине Блаце у периоду од 2020. до 2025. године.

Позив за јавну расправу објавити на Огласној табли Општинске управе општине Блаце и интернет страници општине Блаце.
Број: II-60-2537/2020
У Блацу, 15. децембра 2020. године
ОПШТИНСКО ВЕЋЕ ОПШТИНЕ БЛАЦЕ

                                                                                ПРЕДСЕДНИК 

                                                                               Иван Бургић с.р.
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